

« Азійска Сарматия, а въ средна и южна Европа; па за
 « древнитъ Хуннски жилишта знаели сж то-
 « ко това, което сж научили отъ по стари пи-
 « сатели.»

На това Г. Дриново критикование или опроверже-
 ние ни ще отговоримъ просто, че, само отъ то що ти
 писатели писали все въ 6-ый вѣкъ, споредъ какъ-
 то сж научили отъ по-стары писатели, не про-
 исходи никаква логическа нужда да заключимъ, както
 произволно прави негова милость, че тѣхныте речени сви-
 дѣтельства не матъ никаквж цѣнж; напротивъ, поне-
 же, споредъ както самъ г-нъ Дриновъ исповѣдува, ти
 не сж ги писали отъ умътъ си, а сж ги заели и пред-
 ставили намъ отъ по-стары писатели, то ще каже че
 тия тѣхни свидѣтельства ще иматъ непременно толкова си-
 лж и цѣнж, колкото сж имали и тие по-стари писатели,
 които по злощастіе изгубени не сж дошли до насъ. Та-
 кыва на пр. сж были, между другы, історіити на Дек-
 сипа, Евнація, Петра патрикія, Приска, Олимпіодора, и пр.
 Да пытамы г-нъ Дринова, кога той бы писалъ нѣщо по
 свидѣтелството устно или писменно на другыго, да ли ще
 ни каже че неговото таково писаніе нема никаквж цѣнж?
 Не, въистинж, защо така той бы отреклъ самъ себе си
 и истинолюбіето си; а притомъ онъ бы отреклъ и вси-
 чкжжтъ історіјж, която е на преданіето устно или пи-
 сменно основана.

Но, възражава ся пакъ г-нъ Дриновъ, тие писатели
 това което сж научили « отъ по-стари писатели, преправи-
 « ли сж го и убъркали съ баснословны мудрования. Тѣй
 « Иорнандъ разсказва, че Уннитъ произишли и се появили
 « на свѣтътъ отъ совокупленіето на жены Готскы чародѣй-
 « ки съ нѣкои си нечисти духове; а Прокопій чулъ че
 « повече отъ 1000 г. прѣди него въ Аз. Сарматия жи-
 « вѣли Кимерийци, и мждрува че тѣзи Кимерийци сж бы-
 « ли Хуннитъ. Прокопій не е знаилъ че Кимерийцитъ о-
 « ште прѣди 600 год. до р. Хр. сж были изгонени отъ
 « тамъ, но чудно е зашто г. Кръстьовичъ, като го знае
 « това добръ, дава такава важность на Прокопиевото я-
 « вно баснословие.» Ни си очудвамы наистинж за г-нъ
 Дриново то тука не само безосновно, а даже и безсовѣ-